LEKTUR 48x48 c¢/c 600 mm
FEST OFAN A SPERRUR MED
SKROFUM M5x30 c/c 600 mm

2 STK SPERRUFESTING BMF STALVINKILL
160x80x60x5 mm. NAGLAR KAMBSAUMUR
2x6 STK 40/40 [ SPERRU

2x6 STK 40/60 | BJALKABITA

LOFTUNARROR @32 mm
2 STK | HVERT SPERRUBIL \

VINDPETT LOKUN
A MILLI SPERRA

ATH : PAK, MILLIGOLF, GLUGGAVEGGUR OG PAKGAFL

ERU FEST VID BURDARGRIND INNAN VID BJALKAVEGGI.

VID FESTINGU A BJALKAVEGGJUM VID BURDARGRIND
SKAL PESS GATT AD HINDRA EKKI EDLILEGT SIG A

BJALKAVEGGJUM ~ SJA SERMYNDIR.

GANGA SKAL ENDANLEGA FRA BJALKAVEGGJUM MED
BOLTATEINUM ADUR EN BURDARGRIND ER SETT UPP
0G FEST VID BJALKAVEGGI.

NR. DAGS. BREYTING

LIMTREBJALKAR 135x183 mm ————=

e g

e —
FESTING LIMTTREBITA VID YFIRSTYKKI MED

SKROFUM M8x120 c/c 1200 mm

STODIR [ VEGGGRIND FESTAST VID
— YFIRSTYKKI VEGGGRINDAR MED 2 STK BMF 90
A STOD NEGLING 2x6 STK 40/40 [ VINKIL

FESTIVARN KS-131 l{c 600 FYRIR BJALKABITA
— NEGLING | VEGGGRIN 2 stk KAMBS 40/40
SKROFA M5x60 [ [LANGA RAUF

SNIb 8-8 1

——— VINDPAPPI PAM<20

:10

i ) i
i |
[ !
| [~ — |
i E: T ol
| | | |
| |
[ 1
! [
! !
| |
! |
— 1
{ o — | FESTIJARN KS—131 c/c 600 !
| 8 11— NEGLING 4 stk KAMBS. 40/40 i
i 2 [~ | SKROFA M5x60 | [LANGA RAUF i
L |
| I
i % 600 L |
| 1 4l |
| t
i !
[ 1
i | X
E 1
i ] N !
VEGGSTODIR 48x98 c¢/ 600 mm
7 N\

' ||_|.|

o—k—— LIMTREBJALKAR 135x183 mm
I | | | I |

-— VEGGSTODIR 48x98 c/c 600 —X

SKYRINGAR

LEKTUR 48x48 c/c 600 mm
FEST OFAN A SPERRUR MED

SKROFUM M5x90 c/c 600 mm

SPERRUR 48x198

F13

2 STK KROSSVIDARLASKAR 150x300x12 mm
NEGLING 2x2x6 STK 25/55

FESTING MED 2 STK BMF 90
NEGLING 2x6 STK 40/60 [ VINKIL

(0]
3|>p
(¢ 2]
v

LIMTREBITI 115x405 mm

SAMSETNING LIMTREBITA 115x405 mm

200

LIMTREBITI 115x405 mm

\ | \ BOLTAR M12x150
VA

SKYRINGAR SJA TEIKN B0O1

ALMENNT UM SMIDI STALFESTINGA :

FESTINGAR ERU SMIDADAR OR STALVINKLUM
0G / EDA OR PLOTUSTAL

FJARLEGD [ MIDJU GATS FRA PLOTURBON
SKAL VERA 2 x @ BOLTI, GATSTARD SKAL
VERA 1 mm + BOLTASTARD

2t
_4;. GAT @13
RAFSUDUR SKULU VERA MINNST a=4 mm

ALLAR FESTINGAR SKAL HEITGALVANHUDA

OLL MAL ERU [ MILLIMETRUM
EKKI SKAL MELA BEINT AF TEIKNINGUM

E> 13 St
S£MUNDUR EIR[KSSON 261249-2949

FRISTUNDAHUS
V—-GATA 14

BOLTAR M12x15Q | : A/ UR LANDI MIDFELLS
k T (©)
, . — GRIMSNES— OG GRAFNINGSHR
\ /' ’ 5 801 SELFOSS
N — ya [ — -
: . dﬁ% ) RS ma—
AN / BOLTAR M12x160 !
AN
I
LIMTREBITI 115x405 mm \§l i 5
SNID 9=9  1:10 STALPLATA 60x260x5 mm —Z 1 /] STALPLOTUR 2 stk 60x260x5 mm ——"" SOLTAR 121 60 KLOPP
LIMTRESGLA 115x115 mm — | /" LIMTRESOLA 115x115 mm —— |/ ﬁéﬁ.ﬁf_) QEFTK&ES#TH%T,.—— X%E?& Rﬁ?&“ﬁgﬁuﬁ
SIMI 577 2277, 699 7747 — klopp@simnet.is
HEITI TEIKN. SNID OG SERMYNDIR
SNID 10-10 1:10 SNID A—A 1:10
MALIKVARDI 110 DAGS. AN 2013
TEIKNING B 009 VERK Vv 07-101
BREYTING YFIRFARID S,
A T T T T
8. | 7 6 A\ mew - L y \'4 3 I 1



